THAEE BBEERDEORR (REALER)

(B 1)

A 4H 5R 6R 7R 8H 9R 10A 118 128 18 2R 3R &5t
T [BEESE 6,480,000 6,480,000
DRAEHERE 1,050,560 1,050,560
Qs & 866,104 866,104
QLML EEE 0
@DEE-FEIHE 64,788 64,788
p— O=E 0
©FFERE 15,070 514,030 15,070 77,226 231,880 414,063 1,267,339
DEHBEANE 18,612 16,090 16,090 50,792
®ANHE 0
OREBEEE 363,440 335,530 698,970
&t 0 15,070 514,030 33,682 0 64,788 0| 2373420 231,880 0 0 765,683 3,998,553
=558 (X fT - X i) 6,480,000 | 6,464,930 [ 5,950,900 | 5917,218 | 5917218 | 5852430 | 5852430 | 3,479,010 | 3,247,130 | 3,247,130 | 3,247,130 | 2,481,447 2,481,447




THAEE BBEERDEORR (AARREHER)

(BfE:[)

A 4R 54 6 A 78 8A 9A 104 118 128 1H 28 3A =1
T [BEESE 1,080,000 1,080,000
DRAEHERE 31,317 31,317
QMcE 50,240 365,692 415,932
QLML EEE 0
Q@EF-HIFETEE 0
p— O=E 0
©FFERE 46,467 1,584 112,956 77,280 29,048 267,335
DEHEAE 24,420 24,420 48,840
®ANHE 0
OREBEEE 36,000 36,000 72,000
=11 0 70,887 1,584 0 0 50,240 0 545,965 101,700 0 0 65,048 835,424
=58 (R - i) 1,080,000 | 1,009,113 | 1,007,529 | 1,007,529 | 1,007,529 957,289 957,289 411,324 309,624 309,624 309,624 244,576 244,576




SHAEE BHEIBHEORRT (A5L0OR)

(BfE:[)

A 4R 54 6 A 78 8A 9A 104 118 128 1H 28 3A =1
T [BEESE 1,080,000 1,080,000
DRAEHERE 86,043 86,043
Qs & 336,546 336,546
QLML EEE 0
Q@EF-HIFETEE 0
p— O=E 0
©FFERE 9,270 47,850 38,118 5,005 261,800 1,634 363,677
DEHEAE 92,400 92,400
®ANHE 0
OREBEEE 36,000 36,000 72,000
=11 0 9,270 140,250 0 0 0 0 496,707 5,005 261,800 0 37,634 950,666
=58 (R - i) 1,080,000 | 1,070,730 930,480 930,480 930,480 930,480 930,480 433,773 428,768 166,968 166,968 129,334 129,334




THAEE BEEDHEORE Fits)

(BfE:[)

A 4R 54 6 A 78 8A 9A 104 118 128 1H 2A 3A =1
T [BEESE 360,000 360,000
OHREEMEE 0
Qs & 0
QLML EEE 0
Q@EF-HIFETEE 0
iy [DRHH 0
OEHMERE 842 842
DEHEAE 33,000 16,090 49,090
®ANHE 0
OREBEEE 12,000 12,000 24,000
=11 0 0 0 0 0 0 0 45,000 0 0 0 28,932 73,932
=58 (R - i) 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 315,000 315,000 315,000 315,000 286,068 286,068




THAEE BBEERDREORR (BERKERRHETRIR)

(BfE:[)

A 4R 5H 6H 7R 8H 9H 10H 11H 12H 1A 2R 3R =11
T [BEESE 360,000 360,000
OHREEMEE 0
Qs & 21,500 21,500
QLML EEE 0
Q@EF-HIFETEE 0
p— O=E 0
©FFERE 51,980 2,654 54,634
DEHBEANE 0
®ANHE 0
OREBEEE 12,000 12,000 24,000
=11 0 0 0 51,980 0 0 0 12,000 21,500 0 0 14,654 100,134
=58 (R - i) 360,000 360,000 360,000 308,020 308,020 308,020 308,020 296,020 274,520 274,520 274,520 259,866 259,866




THAEE BBHEEDHEORER (FEROR)

(BfHI:M)
A 47 5H 6 A 7H 8H 9AH 10A 118 128 18 2H 3AH =51

Rt | BT ESE 360,000 360,000
DAEAEE 0
QutisE 0
QILRILEEE 0
@DEFH-FETDE 0
G&%E 0

X - -
@& KUER R 16 10
DEHEAE 0
OIN:=- 0
OXREBEE 12,000 12,000 24,000
&t 0 0 0 0 0 0 0 12,000 0 0 0 12,016 24016
E5I88 (X - ) 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 360,000 348,000 348,000 348,000 348,000 335,984 335,984




THAEE BBIHEORE CKEHRER)

(Bfz:[)

A 4R 5H 6H 7H 8H 9R 10R 11A 128 18 2R 3R At
it |BRiEEDE 360,000]  —300,000 / 60,000
OHEH R / / / / / / / / / 0
QEHEE / / / / / / / / / 0
QLHLER / / / / / / / / / 0
QDER-BEEHE / / / / / / / / / 0
.. (52 A A I A N A I I N N A :
O@BERERE 40 / / / / / / / / / 40
QEHBAL / / / / / / / / / 0
@A / / / / / / / / / 0
OXBRIEE 9,000 5000 / / / / / / / / / 14,000
&5t 0 9,040 5,000 / / / / / / / / / 14,040
£5158 (R - ZH) 360,000 50,960 45,960 45,960
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FHAEE BBEBROKR KBHERE)

(EHL:[)

A 48 58 68 78 8AH 94 10A 11A 12A 1R 28 3A =1
Xt | BBESE 300,000 -60,000 240,000
DRERRE / / 0
QOWHEE / / 0
QLEILEE / / 0
GEE-REEDE / / / 0
o |ORE / / / 0
@& RHERE / / 48480 11,000 4,389 938 / 64,807
QEHBAE / / 16,090 / 16,090
@AGE / / 0
Q% EBIER / / 28,000 15,000 8,000 51,000
=11 / / 48,480 11,000 0 0 0 28,000 4,389 32,028 8,000 131,897
=588 (3T - ZH) 251,520 240,520 240,520 240,520 240,520 212,520 208,131 176,103 108,103 108,103

XSHMAESH11 B AT

KEZEE - KUY 2R KB FE D FERSILE LT, 2KV, 10N A5 (6A~%23R %) & HLELT

\

XEMSE1A298 T TKAZEENBBERBLI=0O. 200A 57 (2B ~3A %) DBEEEITL. %EI%E(:’DL\'CIJZHT’\E%WZWLSEUT:O




